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Hébergement; 28%

Restauration; 23%

Attraits; 13% Fêtes et festivals; 3%

Agrotourisme; 

15%

Plein air; 5%

Boutiques et ateliers;  13%

1.  Dans quelle catégorie touristique opérez-vous?
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Record

5%

Très bon

56%

Moyen 

28%

Faible 

8%

N/A

3%
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2.  Comment décririez-vous l’achalandage 
touristique de votre saison 2024 ?



Supérieur

36%

Inférieur

26%

Semblable

28%

N/A

10%
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3.  Par rapport à 2023, l’achalandage touristique 
de la saison 2024 est?



En hausse; 44%

En baisse; 18%

Semblable; 38%
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4.  Par rapport à 2023, est-ce que votre chiffre 
d’affaires est:



Autres région du Québec; 31%

Chaudière-Appalaches; 18%

Capitale-Nationale ;  8%

Montréal; 8%

De la MRC de L'Islet; 

10%

Ne sais pas; 26%
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5.  Les visiteurs provenaient surtout: 



Notre destination; 21%

Ailleurs (Gaspésie,  Québec, 

Kamouraska;  34 %

Ne sais pas; 39%

Ne s'applique pas ; 

5%
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6 .  La destination ultime des voyageurs était: 



Oui , avant même que la saison ne commence 

8%

Oui, actuellement (lors de la rentrée scolaire)

5%

Oui, mais très peu de problèmes

11%

Non 

68%

N/A

8%
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7.  Avez-vous connu des problèmes de main 
d’œuvre en 2024?



Bouche à oreille; 42

Votre site 

internet ; 5%

Site internet 

d'un partenaire; 

16%
Les médias 

sociaux; 16%

La télévision; 3%

Les médias imprimés; 3%

Ne sais pas;  15%

8.  Par quel médium les touristes vous ont-ils 
connus majoritairement? Nombre de sondages reçus 38



Très satisfait; 41%

Satisfait; 54%

Insatisfait; 3%

Très insatisfait; 2%
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9.  Quelle est votre appréciation générale de l’été  
2024 ?
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